

Быть неравнодушными

На Уралмашзаводе прошел тренинг «Проактивная модель поведения руководителя как фактор соблюдения правил по охране труда и промышленной безопасности на производстве», участие в котором приняли 80 начальников участков, заместителей и начальников цехов, а также специалистов службы главного инженера.

Цель тренинга – дать руководителям цехов понять, что соблюдение требований охраны труда – одна из главных составляющих их работы наряду с исполнением производственного плана.

Обучение вели специалисты санкт-петербургской компании VI TO BE, которая имеет большой опыт подготовки персонала промышленных предприятий. Занятия проводились в группах по 20 человек.

– Групповая работа – это отличная возможность с помощью других участников тренинга проанализировать свои действия в различных ситуациях, связанных с охраной труда, понять ошибки, внести корректизы, – уверен бизнес-тренер

Антон Пальчиков. – Благодаря общению между участниками тренинга мы стараемся разрушить стереотипы, касающиеся охраны труда, учим руководителей быть неравнодушными к производству и персоналу, получать обратную связь от своих сотрудников, вовлекать их в процесс обеспечения безопасности труда на производстве.

Участники тренинга – руководители – обсудили причины нарушений требований охраны труда и промышленной безопасности, проанализировали конкретные примеры несчастных случаев, произошедших на различных предприятиях. В ходе тренинга руководители учи-

лись эффективно ставить перед подчиненными задачи по обеспечению охраны труда, оттачивали коммуникативные навыки, стараясь обращать внимание на различные мелочи и детали, такие как, например, эмоциональное состояние работника, его навыки, опыт, склонность к обратной связи.

– Тренинг оказался очень полезным, – делится своими впечатлениями начальник участка 1 инструментального цеха Сергей Немытин. – Полученную информацию, например о необходимости налаживания постоянной обратной связи с мастерами, я уже начал воплощать в жизнь на своем участке.

В ближайшее время в НОУ «Учебный центр Уралмашзавода» обучение в рамках тренинга по охране труда и промышленной безопасности пройдут все руководители производственных подразделений.

По итогам тренингов всех руководителей ждет внеочередная проверка знаний по охране труда.

Ирина КОВАЛЕВА,
фото Антона Онучина.



Бизнес-тренер Антон Пальчиков:
«Мы стараемся разрушить стереотипы, касающиеся охраны труда».